

Novljani goste mame nižim cijenama

Zurück



Pretežno su zastupljeni mali, uz po jedan apart hotel motel, četiri pansiona i tri hostela.

U hotelu "Centar Igalo" sada ima 160 gostiju. Najbrojniji gosti su crnogorski penzioneri koji će u četiri grupe ostajati po deset dana u Igalu, pišu Dnevne novine.

U hotelu su još gosti iz Bosne i Hercegovine, Albanije i Norveške. U ovom hotelu očekuju sličnu posjetu prošlogodišnjoj, kada je ostvareno 68.250 noćenja, a veliki dio ugovora za glavnu sezonu već je sklopljen, pa najviše turista očekuju iz Srbije, Bosne i Hercegovine i Rusije.

Inače, kako bi boravak gostiju bio prijatniji, tokom zimske pauze osvježili su enterijer i klimatizovali još 50 soba, a urađene su i intervencije na liftu. Kapacitet hotela je 520 ležaja ili 256 soba. Od aprila do maja polupansion je 22 eura, od 1. juna do 1. jula 26 eura. Od 11. jula do 31. avgusta cijena smještaja je 31 euro.

U hotelu "Plaža" sada boravi mali broj gostiju, ali tokom sezone očekuju dobru posjetu. Noćenje sa polupansionom u dvokrevetnoj sobi je 38,50 eura, jednokrevetnoj 50, a noćenje i doručak u dvokrevetnoj 33,50, a u jednokrevetnoj 44,50 eura.

U Institutu "Igalo" sada je 336 gostiju, od čega je 328 Norvežana, Holanđana i Rusa.

U hotelu "Aleksandar" na Savini je 17 gostiju iz Rusije i za sada nemaju najavljenih gostiju za sezonu.

U hotelu "Max" u Baošićima odmara najviše gostiju iz Srbije.

Cijena polupansiona do 15. juna je 24 eura, a u špicu sezone od 30 do 39 eura.

U hotelu "Delfin" u Bijeloj sada boravi 150 gostiju iz Crne Gore. Iz menadžmenta hotela kažu da će im po najavama sezona biti bolja nego prethodna. Očekuju goste iz Poljske, Grčke, Turske i naše zemlje. Cijene smještaja u ovom hotelu koji ima 300 lažaja i 118 soba su od 25 do 40 eura.

U hotelu "Lajt haus" sada su dva gosta, a sredinom maja stići će 25 gostiju iz Ukrajine. U hotelu "San Risort" na Toploj očekuju dobru popunjenost u sezoni, a trenutno imaju 51 gosta.

Spavanje u sobama od pet do osam eura

Izdavaoci smještaja u domaćinstvima rade samostalno i preko interneta, a postotak kreveta u smještaju u domaćinstvima koji se prodaju preko turističkih agencija je zanemarljiv.

Smještaj u apartmanima je od 20 do 25 eura, a u sobama trenutno od pet do osam eura.

